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Θέμα : Ευχαριστήριο «ΕΟΡΤΗ ΑΙΜΟΔΟΤΗ 2024»

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ξάνθης «Η ΑΓΑΠΗ»
ευχαριστεί δημοσίως όσους συνέβαλλαν στη φετινή επιτυχία της ΕΟΡΤΗΣ
ΑΙΜΟΔΟΤΗ 2024, η οποία πραγματοποιήθηκε για δέκατη όγδοη χρονιά υπό την
αιγίδα του Δήμου Ξάνθης. Σε τρείς ημέρες ιδιαίτερης χαράς και τιμής βραβεύτηκαν
εκατόν εβδομήντα εννέα (179) εθελοντές οι οποίοι διακρίθηκαν κατά την
προηγούμενη χρονιά. Τιμήθηκαν με τα ειδικά βραβεία, επαίνους και μετάλλια για τη
δράση τους και την προσφορά τους στον συνάνθρωπο.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Γενικός Γραμματέας της
Παγκόσμιας Ομοσπονδίας των Οργανισμών της Εθελοντικής Αιμοδοσίας (FIODS) κ.
Θεολόγος Ζώτος ο οποίος παρέδωσε τις ανώτερες τιμητικές διακρίσεις στους
εθελοντές «πρωταθλητές» της αιμοδοσίας.

Ευχαριστούμε όλους όσους προσήλθαν στις τριήμερες εκδηλώσεις της
«ΑΓΑΠΗΣ» όπως ευχαριστούμε ιδιαίτερα και τους κάτωθι :

-Τους συνδιοργανωτές-αρωγούς της εκδήλωσης που μέσα σε μια έντονη
οικονομική κρίση για ακόμη μια φορά έβαλαν το «χέρι βαθιά στην τσέπη»
προκειμένου με την συμπαράσταση και αρωγή τους να ενισχύσουν αυτή μας την
προσπάθεια, ήτοι : τη Χρυσή Συμπαραστάτη μας την εταιρία λειαντικών ειδών
ΣΜΥΡΔΕΞ ΑΕ, τους Μεγάλους Συμπαραστάτες μας τις εταιρίες Ν.Φραντζίδης-
Δ.Τερζίδης ΙΚΕ «κατάστημα ΓΕΡΜΑΝΟΣ», το Ιατρικό Διαγνωστικό Εργαστήριο
Ιατρικής ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ ΑΕ, την εταιρία ΔΕΡΜΕΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΦΑΝΗ «the bicycle
shop», καθώς και τους αρωγούς μας όπως, την εταιρία εμπορίας τροφίμων SOU-EM
του κ. Φαχρή Τζαμπάζ, , την εταιρία Απόστολος Μουτάφης-Αθανασία Καλαθέρη ΟΕ
«τυπογραφείο», την ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ ΑΕ (ΒΙΚΟΣ), και
τις εταιρείες AVDIROS SAILING στα Άβδηρα και ΤΣΑΚΑΤΑΡΑΣ ΑΕ «ξενοδοχείο
ΚΗΠΟΣ» στον Λιμένα Θάσου που είναι οι φετινοί μεγάλοι δωροθέτες του
Κοινωνικού Λαχείου Ξάνθης 2024.

-Τους συνδιοργανωτές μας την Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης της Περιφέρειας
Α.Μ.Θ.

-Τον φωτογράφο κ. Φείζογλου Χουσείν για το πλούσιο καλλιτεχνικό
φωτογραφικό υλικό των τριήμερων εκδηλώσεων αλλά και για τη δημιουργία του
αναμνηστικού βίντεο και παρουσίασης των φετινών βραβευθέντων.

-Τους πολλούς δωροθέτες μας για τη μικρή λαχειοφόρο της εκδήλωσης.

-Τους είκοσι πέντε (25) εθελοντές αιμοδότες που προσέφεραν το αίμα τους το
Σάββατο 25 Μαίου στο χώρο του Χορευτικού Ομίλου Ξάνθης.

-Ευχαριστούμε και πάλι τα μέλη του Χ.Ο.Ξ. για την άψογη φιλοξενία και τη
συνεργασία τους και για τα υπέροχα σουβλάκια που μας ψήσανε.

-Ευχαριστούμε την εθελόντρια γιατρό μας κα Μαρία Καραλευθέρη που
υποστήριξε τη δράση μας προκειμένου να πραγματοποιηθεί.



-Τον διευθυντή, τους δασκάλους και τους μικρούς μαθητές του 3ου
Δημοτικού Σχολείου Ξάνθης που συμμετείχαν στην έκθεση ζωγραφικής με θέμα την
αιμοδοσία στην Πλατεία Διοικητηρίου Ξάνθης.

-Τον πρόεδρο και τα μέλη της διοίκησης του Αθλητικού Ομίλου «Ο
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ» για τη συμμετοχή των μικρών τους «δελφινιών» στην έκθεση
ζωγραφικής.

-Το Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης, τον Χορευτικό Όμιλο Ξάνθης και το Τμήμα
Πολιτιστικών Εκδηλώσεων του Δήμου Ξάνθης για τις διευκολύνσεις που μας
παρείχαν.

-Τα Μ.Μ.Ε. του Νομού μας που για μια ακόμη φορά προέβαλαν την εκδήλωση.

-Την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης-Παράρτημα Ξάνθης για την υποστήριξη της
τριήμερης δράσης.

-Το προσωπικό και την διοίκηση του Γηροκομείου Ξάνθης «Ο ΜΕΓΑΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» για τη διάθεση της βεράντας του και για τη φιλοξενία του
Μνημοσύνου Αγάπης υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των κεκοιμημένων εθελοντών
αιμοδοτών- μελών τους συλλόγου μας και υπέρ υγείας των ενεργών εθελοντών της
«Αγάπης» στον Ναό της Αγίας Αικατερίνης.

Στην εκδήλωση επίσης παραβρέθηκαν, κόσμησαν και τίμησαν με την
παρουσία τους εκπρόσωποι φορέων και αρκετός κόσμος που ήρθαν για να τιμήσουν
τους «πρωταθλητές» της αιμοδοσίας, όπως ο αντιδήμαρχος Αθλητισμού κ.
Αναστάσιος Ταρενίδης που εκπροσώπησε το δήμαρχο Ξάνθης, ο αντίδημαρχος
Πολιτισμού του Δήμου Ξάνθης κ. Μιχαήλ Τσέπελης, η ειδική σύμβουλος της
περιφέρειας ΑΜΘ κα Μαρίνα Παυλίδου που εκπροσώπησε την αντιπεριφερειάρχη
Ξάνθης, ο πρωτοπρεσβύτερος πατέρας Θεοχάρης που εκπροσώπησε τον μητροπολίτη
μας, ο επίλαρχος Ιωάννης Κατσούλης που εκπροσώπησε τον διοικητή τους Δ’ΣΣ, ο
αστυνομικός διευθυντής Ξάνθης κ. Κωνσταντίνος Ρίζος, ο διοικητής της Τροχαίας
Ξάνθης κ. Ευάγγελος Μπουρδούβαλης, οι αντιδήμαρχοι του Δήμου Αβδήρων κ.
Βλαδίμηρος Γιασιμπαγιαζίδης και κα Αναστασία Γκιαουράκη, η πρόεδρος του
Δικηγορικού Συλλόγου Ξάνθης κα Δέσποινα Χατζηφωτιάδου, ο πρόεδρος του
παραρτήματος Ξάνθης της Ελληνικής Ομάδος Διάσωσης κ. Γεώργιος Καρυώτης, ο
πρόεδρος του Ποδηλατικού Συλλόγου Ξάνθης κ. Αφεντούλης Τσακιρίδης, ο
εθελοντής ιατρός και πολιτευτής του κόμματος «ΝΙΚΗ» κ. Δημοσθένης Γεωργιάδης,
η πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Κιμμερίων «Ο ΑΜΦΕΡΑΟΣ», ο πρώην
δήμαρχος Ξάνθης κ. Εμμανουήλ Τσέπελης.

Το διοικητικό συμβούλιο ζητάει συγνώμη για τις όποιες τυχόν παραλείψεις
σημειώθηκαν στις εκδηλώσεις. Προσπαθήσαμε όπως κάθε φορά σε εθελοντική βάση
να είναι όλα τέλεια οργανωμένα.

Για τους αιμοδότες μέλη μας αφιερώνουμε το «Σε ευχαριστώ για το δώρο της
ζωής. Σε ευχαριστώ που είσαι εθελοντής αιμοδότης» Τους θυμίζουμε ότι «Δίνουμε
το αίμα μας γιατί μας περισσεύει η αγάπη και γιατί αίμα δίνουν αυτοί που
νοιάζονται σε αυτούς που το χρειάζονται!».

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας

Ιωάννης Χαρ. Παπαχρόνης Αναστασία Προδρ. Σπυριδοπούλου


